

### Provincia di Novara

Comunicato ai Capigruppo

Il N. prot.

### VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 31

## OGGETTO: RETTIFICA ELENCO DELIBERAZIONI 2017.

L'anno **DUEMILADICIASSETTE**, addì **VENTINOVE** del mese di **NOVEMBRE** alle ore 19,45

Nella casa comunale, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale con l'intervento dei Signori:

Cognome e nome		Presente	Assente
SARINO GAUDENZIO	Sindaco	X	
CATTANEO MICHELA	Vice-sindaco Assessore	X	
BERNASCONE DOMENICO	Assessore	X	
	Totale	3	

Assiste all'adunanza il Segretario comunale Dott. Carlo Carrera, la quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Gaudenzio Sarino, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

### LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che per un mero errore materiale sono state numerate (con i numeri 17 e 18 dell'anno 2017) due delibere mai portate in Giunta, né mai confezionate, né tanto meno pubblicate;

ATTESO che i titoli di tali apparenti delibere non hanno ingenerato alcun affidamento di terzi, né hanno avuto seguito amministrativo;

CONSIDERATO che al fine di non alterare l'ordine numerico delle deliberazioni della Giunta Comunale, è necessario tenere conto di questo errore materiale,

#### **DISPONE**

che i numeri 17 e 18 dell'elenco delle deliberazioni della Giunta Comunale dell'anno 2017, vengano mantenute senza corrispondere ad alcuna delibera.

Letto, confermato e sottoscritto.

Il Presidente Gaudenzio Sarino Il Segretario Comunale Dott. Carlo Carrera

## Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio del Comune, nelle forme di legge, per quindici giorni consecutivi con decorrenza dal 03.12.2016

Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 3, d.lgs. n. 267/2000

Il Segretario Comunale Dott. Carlo Carrera

# Eseguibilità

Ritenuta la sussistenza dei requisiti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000 la presente deliberazione è immediatamente eseguibile.

Il Segretario Comunale Dott. Carlo Carrera Letto, confermato e sottoscritto.

Il Presidente F.to Gaudenzio Sarino Il Segretario Comunale F.to Dott. Carlo Carrera

## Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio del Comune, nelle forme di legge, per quindici giorni consecutivi con decorrenza dal 03.12.2016

Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 3, d.lgs. n. 267/2000

Il Segretario Comunale F.to Dott. Carlo Carrera

## Eseguibilità

Ritenuta la sussistenza dei requisiti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000, la presente deliberazione è immediatamente eseguibile.

Il Segretario Comunale F.to Dott. Carlo Carrera

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo.

Li

Il Segretario Comunale Dott. Carlo Carrera